
Anleitung – t.bone SC 420 

 

Das t.bone SC 420 Mikrofon wird in einem Hartschalenkoffer 

verliehen und muss vor der Nutzung noch zusammengebaut 

werden.  

 

 

 

 

1. Schritt 

Zunächst wird der Stativfuß (1) mit dem Halterungsrohr (1) verschraubt.  

 

 

 

2. Schritt  

Anschließend wird die Mikrofonhalterung (3) mit dem Verschluss (2) am 

Halterungsrohr (1) fixiert. Durch das Drehen an der Arretierschraube wird 

die gesamte Mikrofonhalterung fixiert.  

 

 

 

3. Schritt 

Anschließend wird das Mikrofon mit der Mikrofonhalterung (3) verschraubt, indem die 

Schraube unter dem einzusetzenden Mikrofon an der Halterung festgedreht wird.  

 



4. Schritt 

Schließlich wird das USB-Kabel (4) an das Mikrofon (3) 

angeschlossen. 

 

 

 

 

 

5. Schritt: 

Bei Bedarf kann der Popschutz gegen Plosivlaute am Halterungsrohr fixiert werden. Hierfür 

muss die Halterung (5) am Halterungsrohr (1) befestigt werden.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hinweis I für die Nutzung  

Die Anzeige „Mute“ leuchtet rot und zeigt somit an, dass das 

Mikrofon aufnahmebereit ist. Wenn eine Stummschaltung gewünscht 

ist, wird dieses durch einen Knopfdruck auf „Mute“ erreicht. In Folge 

blinkt der Knopf durchgängig rot. Zusätzlich zur Übertragung auf dem 

Computer können Kopfhörer angeschlossen werden.  

 

 

 

 



Hinweis II für die Sound-Einstellungen  

 

Wenn Sie das Mikrofon eingerichtet haben und Sie das Mikrofon nun 

an Ihren Computer/ Laptop per USB-Kabel anschließen, achten Sie 

bitte darauf, dass bei „Ausgabe“ das Mikrofon Ihres jeweiligen 

mobilen Endgerätes ausgewählt ist. Bei „Eingabe“ wählen Sie bei 

Eingabegerät „Mikrofon (2 – USB MICROPHONE)“ aus.  

 

 

 

 

Bevor Sie die Aufnahme tätigen, müssen bei „Eingabe“ noch die „Geräteeigenschaften“ 

bearbeitet werden, da sonst die Tonaufnahme zu leise ist. Stellen Sie bitte die Lautstärke auf 

100, damit die Tonaufnahme laut genug ist.  

 

 


